



Фольклорная программа «Веселье земли русской...»

В рамках Всероссийской акции «Наши истоки. Читаем фольклор» в Верхнекляшевской сельской библиотеке прошла фольклорная конкурсно-игровая программа «Веселье земли русской».

Цель мероприятия – привитие интереса к русскому народному творчеству и обычаям. В ходе конкурсной программы постарались и в шутку, и всерьез поговорить о некоторых старинных русских обычаях и традициях. Пословицы и поговорки – самый распространенный, самый живой жанр устного народного творчества. В конкурсе «Пословицей – правда молвится» ребята к пословицам той или иной страны подбирали русскую пословицу, аналогичную по смыслу. Столь же богат и разнообразен музыкальный мир. В конкурсе «Музыкальный» дети отвечали на вопросы про старинные музыкальные инструменты. Для конкурса «Удача» был приготовлен кубик с шестью цветными сторонами. Участники поочередно бросали кубик. Цвет верхней стороны кубика определяла тему, по которой будет задан вопрос. Предлагались темы: народное декоративно-прикладное искусство, русская кухня, славянская мифология, быт русского народа, русские народные сказки, русские былины. Следующий конкурс назывался «Логическая цепочка». Ребята получили конверты, в которые помещены отдельные карточки со смысловыми фрагментами действий. Задача участников – составить правильные логические цепочки этих действий. Завершили игру блиц-турниром. Отвечали на вопросы, где учитывалось не только количество правильных ответов, но и количество затраченного времени. С заданиями дети справились на отлично, доказав, что все они интересуются русским народным творчеством и обычаями.